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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA

ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2021.

Godišnji financijski izvještaj za razdoblje od 01.01.2021. – 31.12.2021. godine Građevinskog fakulteta u Rijeci sastavljen je sukladno odredbama Zakona o računovodstvu, a pri njihovu sastavljanju primijenjeni su zakonski propisi, Međunarodni računovodstveni standardi i Međunarodni standardi financijskog izvještavanja na temelju Okružnice Ministarstva  financija o predaji i konsolidaciji financijskih izvještaja u sastavu proračuna (KLASA:400-02/210-01/25; URBROJ:513-05-03-21-5) 
Od 27. prosinca 2021. „Okružnica o sastavljanju, konsolidaciji  i predaji financijskih izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna te proračunskih i izvanproračunskih korisnika proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje od 1 siječnja do 31 prosinca.

A) BILJEŠKE UZ BILANCU

Bilješke br. 1 – AOP 005
Tokom 2020. godine Fakultet je nabavio od tvrtke  Cadcam design center d.o.o. PLC I ARS licence za rad na projektu „Predgotovljene zgrade gotovo nulte energije proizvedene na industrijski način”. Licence će se također koristiti i za rad sa studentima.
Bilješke br. 2 – AOP 006

Zbog povećanja na A005 povećan je i A006 odnosno ispravak vrijednosti ne proizvedene dugotrajne imovine
Bilješke br. 3 – AOP 018 – AOP 019 -AOP 021
Na AOP 018 , AOP 019 i AOP 021 nastalo je veliko povećanje zbog Odluke o prijenosu dugotrajne  imovine  RISK. Opremu na je prenijelo Sveučilište u Rijeci.
Bilješke br. 4 – AOP 027

Na AOP 027 je  evidentirano je plovilo koje smo dobili Odlukom Sveučilišta u Rijeci o prijenosu dugotrajne  imovine  RISK.

Bilješke br. 5 – AOP 042 – AOP 045
Na AOP 0042 je nastupilo  povećanje uslijed programa koje smo dobili Odlukom Sveučilišta u Rijeci o prijenosu dugotrajne  imovine  RISK. Uslijed povećanja programa koje smo dobili na temelju Odluke o prijenosu povećao se i ispravak vrijednosti nematerijalne proizvedene imovine
Bilješke br. 6 – AOP 049- AOP 050
Povećanje koje je nastupilo u odnosu na početak godine nastao je također zbog Odluke o prijenosu  dugotrajne imovine RISK Sveučilišta u Rijeci pa se tako i ispravak vrijednosti sitnog inventara povećao.

Bilješke br. 7 – AOP 077
Na AOP 077 ostao je iznos od 19.166,16 koji se sastoje od davanja jamstava HAC-u za natječaj, uredno ispunjenje Ugovora te uredno ispunjenje jamstva za otklanjanje nedostataka. U odnosu na prošlu godinu iznos se smanjio jer je došlo do završetka nekih poslova i povrata jamstva.
Bilješke br. 8 – AOP 078

U odnosu na prošlu godinu došlo je do povećanja potraživanja od zaposlenih zbog povećanja djelatnika koji imaju godišnju kartu te ju otplaćuju kroz isplatu plaće.

Bilješke br. 9 AOP 155 – AOP 155

U odnosu na prošlu godinu smanjilo se potraživanje od prodaje proizvoda i robe odnosno pruženih usluga. Usluge koje smo obavili su u 2021. godini bile bolje naplaćene te je i ukupni dio manji u odnosu na prošlu godinu. 

Bilješke  br. 10 AOP 173 

Obveze za materijalne rashode su smanjene u odnosu na prošlu godinu iz razloga što smo imali manje obveza sa valutom u siječnju 2022. godine.

Bilješke br. 11 – AOP 176

Obveze za financijske rashode su nam se povećale u odnosu na prošlu godinu  zbog većeg prometa po žiro računu.

Bilješke br. 12 AOP 183

Obveze za nabavu nefinancijske imovine su smanjene u odnosu na prošlu godinu iz razloga što je više obveza bilo s plaćanjem do 31. prosinca 2021.

Bilješke br. 13 AOP 228

Na AOP 228 knjižimo školarine studenata koji su podmirili cijelu školarinu a dio koji je iskazan na ovom kontu predstavlja školarinu za idući semestar. U odnosu na prošlu godinu to je nešto smanjeno .

Bilješka br. 14 AOP 241 – AOP 246
Na AOP 241 iskazan je višak prihoda od 6.477.045 a na AOP 246 manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 944.226.
Bilješka br. 15 AOP 249

Obračunati prihodi budućih razdoblja smanjeni su u odnosu na prošlu godinu zbog bolje naplate prihoda u 2021.

Bilješka br. 15 AOP 253-254

Na izvanbilačnim zapisima vodimo zgradu u plodu uživanja, sudske sporove s radnicima te zadužnicu za uredno ispunjenje Ugovora sa Sveučilištem u Zadru.

 B) BILJEŠKE UZ PR-RAS

Bilješke br. 1 – AOP 052 
Tekući pomoći od institucija i tijela EU

Tokom 2021 godine nastavljen je ERASMUS projekt SWARM te Europski projekt THEARD međutim u 2021. godini dobili smo novčana sredstva samo za THEARD program i uslijed toga je došlo do smanjenja u odnosu na prošlu godinu.

Bilješke br. 2 – AOP 070
Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna

Sveučilište nam je doznačilo novčana sredstva za potrebe Studentskog zbora, te za razne projekte koje naši zaposlenici dobiju na natječajima. Smanjenje je nastupilo zbog toga jer smo prošle godine dobili i novčana sredstava za održavanje zgrade.
Bilješke br. 3 AOP 075

Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem propisa EU sredstava

Povećanje na AOP 075  uslijedilo je zbog doznaka Geotehničkog fakulteta iz Varaždina, RNG fakulteta iz Zagreba te Fakulteta za strojarstvo i brodogradnju iz Zagreba koji su nam glavni partneri na projektima.

Bilješke br. 4 – AOP 080 -AOP 082
U toku 2021 godine dobili smo nešto više novaca na račun kamata u odnosu na 2020., dok su nam se prihodi od pozitivnih tečajnih razlika smanjili zbog drukčijeg iskazivanja u poslovnim knjigama.

Bilješke br. 5 – AOP 122
Prihodi od pruženih usluga
Prihodi od pruženih usluga su nešto manji u odnosu na proteklu godinu. U 2021. godini nismo uspjeli zaključiti toliko poslova kao 2021. svakako je na to imala utjecaj i pandemija izazvana Corona virusom Nastojimo proširiti usluge koje nudimo kako bi mogli upotrebljavati laboratorijsku opremu iz projekta RISK. Jedan dio naplate se odnosi na naplatu potraživanja iz 2020. godine. Jedan dio usluga će biti naplaćen u 2022. 
Bilješka br. 6 – AOP 130
Prihodi iz nadležnog ministarstva
Prihodi iz nadležnog ministarstva su povećani za 2% u odnosu na 2020. godine uslijed promjena koje su utjecale na iznos za plaće . 
Bilješka br. 7 - AOP 160

Službena putovanja
Tokom 2021. godine došlo je do normalizacije putovanja tako da je povećanje u odnosu na prošlu godinu znatno. Naši djelatnici su opet mogli obavljati svoju znanstvenu i stručnu aktivnost. Poduzeta su putovanja i unutar zemlje ali i inozemstva. Tako da su naši djelatnici mogli prisustvovati simpozijima ali i obavljati svoju stručnu djelatnost koja iziskuje izlazak na teren.
.
Bilješka br. 8 – AOP 163
Ostale naknade troškova zaposlenima

U odnosu na 2020. godinu kako se privreda ipak malo oporavila nešto su više koristili osobne automobile u službene svrhe odnosno tkz. Locco vožnja .

Bilješke br. 9 – AOP 165

Uredski materijal i ostali materijalni rashodi

Uredski materijal i ostali materijalni rashodi su se u odnosu na 2020. godinu smanjili zbog manje potrebe za navedenim materijalima. 

Bilješke br. 10 – AOP 166

Materijal i sirovine

Materijal i sirovine su se povećale u odnosu na 2020. godinu zbog normalizacije poslovanja uvjetovanog pandemijom. U 2021. normalizirao se rad te je omogućen rad u laboratorijima kao studentima tako i zaposlenicima na ovoj skupini konta knjižimo materijal koji služi za rad u laboratorijima.

Bilješke br. 11 -AOP 168

Materijal za tekuće i investicijsko održavanje

Materijal za tekuće i investicijsko održavanje se također povećao u odnosu na 2020. godinu jer smo tokom 2021. godine nabavljali više fluo cijevi za zamjenu, te je trebala zamjena dijela na liftu te je obavljena nabavka baterije koju je trebalo zamijeniti u laboratoriju.

Bilješke br. 12 – AOP 169

Službena, radna i zaštitan odjeća

U toku 2021. godine nastupilo je povećanje u odnosu na 2020. godinu jer su laboratoriji nabavljali zaštitnu opremu.

Bilješke br. 12 – AOP 173

Usluge telefona, pošte i prijevoza

U odnosu na 2020. godinu ove usluge su se povećale iz razloga što je akademska godina 2021/2022 započela sa održavanjem nastave na fakultetu pa je tako bilo moguće održavati i terensku nastavu uslijed čega fakultet koristi usluge prijevoza.

Bilješke br. 13 – AOP 174

Usluge tekućeg i investicijskog održavanja

Usluge tekućeg i investicijskog održavanja su manje u odnosu na 2020. godinu jer je u 2020. godini popravljena klimatizacija na fakultetu. Tokom 2021. godine nismo imali tako velikih popravaka.

Bilješke  br. 14 – AOP 175

Usluge promidžbe i informiranja

Usluge promidžbe i informiranja su se također povećale u odnosu na 2020. godine zbog novih zapošljavanja za je bilo potrebno objavljivati natječaje. Naši djelatnici su više publicirali u znanstvenim časopisima u odnosu na prethodnu godinu.

Bilješke br. 15 – AOP 176

Komunalne usluge

Komunalne usluge su se povećale u odnosu na 2020. godinu jer smo dobili novi veći iznos za plaćanje komunalne naknade.

Bilješke br. 16 – AOP 177

Zakupnine i najamnine

U odnosu na 2020. godinu došlo je do pada na ovoj skupini. Kako se tokom godine sve više održavala nastava uživo više nismo imali potrebu za produženjem većeg broja licenci koje su nam omogućile održavanje nastave na daljinu.

Bilješke br. 17 – AOP 178

Zdravstvene i veterinarske usluge

Tokom 2021. godine manje je djelatnika obavilo sistematski pregled u odnosu na 2020. Na kraju godine na ovoj skupini su se isto počeli knjižiti i testiranje djelatnika na Covid-19.

Bilješke br. 18 – AOP 179

Intelektualne i osobne usluge

Ove usluge su se povećale u odnosu na 2020. godinu zbog održavanja nastave u živo pa se vratilo i održavanje demonstratura. Isplaćeno je i više autorskih honorara zbog obavljanja stručnog rada.

Bilješke br. 19 – AOP 181

Ostale usluge

Na ovoj skupini konta između ostalog knjižimo i usluge koje su vezane za stručni rad te je uslijed toga povećan i iznos u odnosu na 2020. Trenutno obavljamo dva stručna posla za koje imamo partnere te svaki mjesec dobijemo račune za njihove usluge.

Bilješke br. 20 – AOP 186

Reprezentacija

Troškovi reprezentacije su se povećali u odnosu na 2020. godinu zbog povećanja aktivnosti tokom 2021. godine kako stručnog rada tako i projekata. Tokom 2021. održane su skupovi vezani za projekt PRI-MJER te je organiziran catering. 

Bilješke br. 21 – AOP 190

Ostali nespomenuti rashodi poslovanja

Ovi rashodi su se povećali u odnosu na 2021. zbog povećanja aktivnosti koje su se počele odvijati za razliku od 2020. godine kada jednim dijelom nije bilo moguće djelovati.

Bilješke br. 22 – AOP 207

Negativne tečajne razlike i razlike zbog primjene valutne klauzule

Razlika je nastala uslijed novog načina knjiženja u 2021. godini.

Bilješke br. 23 – AOP 208

Zatezne kamate

Povećanje je nastalo zbog prekoračenja roka plaćanja obveza.

Bilješke br. 24 – AOP 243

Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna

U 2021. godini počeli smo knjižiti na ovoj skupini Obračun izdvajanja prema čl. 146 st. 2 Statuta Sveučilišta u Rijeci. 
Bilješke br. 25 – AOP 366

Medicinska i laboratorijska oprema

Tokom 2021. godine imali smo manju potrebu za nabavkom medicinske i laboratorijske opreme.

Bilješke br. 26 – AOP 378

Knjige

Tokom 2021. godine odlučeno je da se knjižni fond fakulteta obnovi , a također su naši djelatnici nabavljali  i knjige za svoju znanstvenu djelatnost te je došlo do povećanja u odnosu na 2020. godinu.

Bilješke br. 27 – AOP 387

Ulaganja u računalne programe

U odnosu na 2020. godinu nismo imali veću potrebu za nabavkom računalnih programa.
c) BILJEŠKE UZ P-VRIO
Povećanje na smanjenju i povećanju obujma imovine nastala je prijenosa imovine Sveučilišta u Rijeci.

d) BILJEŠKE UZ RAS-funkcijski
U 2021. godini Sveučilište u Rijeci prema funkcijskoj klasifikaciji svoje troškove dijeli na dvije funkcije

1. 0942 – drugi stupanj visoke naobrazbe (AOP 120) nastavna djelatnost

2. 096 – dodatne usluge u obrazovanju (AOP 122) znanstveni i stručni projekti
e) BILJEŠKE UZ OBVEZE

Obveze su na početku godine iznosile 2.134.878 (AOP 001) , a na kraju izvještajnog razdoblja iznose 2.113.826 (AOP 038).

Nedospjele obveze su:

· Obveze između proračunskih korisnika u iznosu od 204.219
· Obveze za rashode poslovanja u iznosu  od 1.901.977

· Obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 7.630 

U Rijeci, 31. siječnja 2022.godine

Osoba za kontaktiranje: Nataša Ilić-Huserik
Telefon: 051/265-912
                                 


    Zakonski predstavnik

                               


D e k a n
                                                                          Izv. prof.dr.sc. Mladen Bulić 
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