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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA

ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2022.

Godišnji financijski izvještaj za razdoblje od 01.01.2022. – 31.12.2022. godine Građevinskog fakulteta u Rijeci sastavljen je sukladno odredbama Zakona o računovodstvu, a pri njihovu sastavljanju primijenjeni su zakonski propisi, Međunarodni računovodstveni standardi i Međunarodni standardi financijskog izvještavanja na temelju Okružnice Ministarstva  financija o predaji i konsolidaciji financijskih izvještaja u sastavu proračuna (KLASA:400-02/22-01/26; URBROJ:513-05-03-23-6) 
Od 12. siječnja 2023. „Okružnica o sastavljanju, konsolidaciji  i predaji financijskih izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna te proračunskih i izvanproračunskih korisnika proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje od 1 siječnja do 31 prosinca.

A) BILJEŠKE UZ BILANCU

Bilješke  ŠIFRA 012
Tokom 2022. godine Fakultet je nabavio dugogodišnju licencu za rad na stručnim projektima i znanosti.
Bilješke ŠIFRA 019
Zbog povećanja na nastalih tokom 2022. godine te nabavljene licence iz 2021. godine došlo je i do povećanja otisa vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine.
Bilješke ŠIFRA 022 I 02922

Na KONTIMA 0221, 0222, 0224 ,0225  tokom 2022. godine došlo je do povećanja zbog nabavke računalne opreme, projektora za potrebe nastave, te laboratorijske opreme kao i ostalih uređaja koje nam služe za rad u laboratoriju. Zbog tih nabavki se povećao i ispravak vrijednosti.  
Bilješke ŠIFRA 0241

Tokom 2022. godine nabavljane su knjige kako za potrebe održavanja nastave i potrebe studenata, tako i knjige za naše djelatnike za dalnje usavršavanje.
Bilješke ŠIFRA 11
Na  ŠIFRI 11  u odnosu na prošlu godinu na novčanim srredstvima imamo mali pad koji je nastupio uslijed većeg trošenja novčanih sredstava. Nakon par godina uslijed COVIDA kada je nastupila stagnacija u poslovanju te puno aktivnosti nije moglo biti realizirano ovo je prva godine u kojoj se počeo osjećati povratak odvijanju normalnih aktivnosti.
Bilješke ŠIFRA 122
Povećanje u odnosu na prošlu godinu kod jamčevnih pologa nastupilo je uslijed javljanja na natječaje za obavljanje poslova za tržište.

Bilješke ŠIFRA 123

Povećanje na potraživanjima od radnika odnosi se na vraćanje rata za godišnje karte javnoga prijevoza.

Bilješke ŠIFRA 129
U odnosu na prošlu godinu smanjilo su se ostala potraživanje jer smo uspijeli veliki dio avansnih plaćanja realizirati u tekućoj godini. 

Bilješke  ŠIFRA 231 

Obveze za zaposlene su veće u odnosu za 2021. godinu za oko 10%. Povećanje je nastalo uslijed povećanja osnovice te uslijed napredovanja dijela zaposlenika.
Bilješke  ŠIFRA 232
Obveze za materijalne rashode su se smanjile u odnosu na 2021 godinu za 22,70%. Na kraju godine su nam  uglavnom ostali računi za datumom izdanja 31. prosinca 2022. godine.

Bilješke  ŠIFRA 234

Obveze za financijske rashode su nam se povećale u odnosu na prošlu godinu  zbog većeg prometa po žiro računu.

Bilješke  ŠIFRA 239
Obveze za tekuće obveze su se smanjile u odnosu na prošlu godinu uslijed smanjenja salda na kontu 23951.

Bilješke ŠIFRA 24.

Obveze za nabavu nefinancijske imovine su vrlo male jer smo tokom 2022. godine uspijeli realizirati svu nabavu pa tako i plaćanje do završetka poslovne godine.

Bilješke ŠIFRA 292

Na skupini 292 knjižimo školarine studenata koji su podmirili cijelu školarinu a dio koji je iskazan na ovom kontu predstavlja školarinu za idući semestar. U odnosu na prošlu godinu to se nešto povećalo .

Bilješka ŠIFRA 92211 - 92222
Na 92211 iskazan je višak prihoda od 5.910.775,09 a na 92222 manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 555.351,57.
Bilješka  ŠIFRA 991 -992
Na izvanbilačnim zapisima vodimo zgradu u plodu uživanja, sudske sporove s radnicima te zadužnicu za uredno ispunjenje Ugovora sa Sveučilištem u Zadru.

 B) BILJEŠKE UZ PR-RAS

Bilješke ŠIFRA 632 
Tekući pomoći od institucija i tijela EU

Tokom 2022 godine završio  je ERASMUS projekt SWARM. Europski projekt THEARD  se nastavio i u 2022 godini. Tokom 2022 godine započeli smo još jedan projekt  ERASMUS +.Na ovom kontu prikazujemo sredstva pristigla iz ovih projekata s time da je za SWARM došla zadnja rata.
Bilješke ŠIFRA 6331

Na kontu 6331 prikazana su sredstva koja smo dobili od Grada Rijeke za odvijanje studenskih programa.

Bilješke ŠIFRA 6391
Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna

Sveučilište nam je doznačilo novčana sredstva za potrebe Studentskog zbora, te za razne projekte koje naši zaposlenici dobiju na natječajima. Od 2022. godine na skupini 6391 prikazuju se i doznake Hrvatske zaklade za znanost. za projekte koje oni financiraju. Zato je na ovoj skupini nastupilo tako veliko povećanje u odnosu na prošlu godinu.
Bilješke ŠIFRA 6393

Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem propisa EU sredstava

U odnosu na prošlu godininu bilježimo manji pad doznačenih sredstava. Doznaka dobivamo od Geotehničkog fakulteta iz Varaždina, RNG fakulteta iz Zagreba te Fakulteta za strojarstvo i brodogradnju iz Zagreba , Tehničkog fakulteta Rijeka, FER-a i Zaklade koji su nam glavni partneri na projektima.

Bilješke ŠIFRA 6413 - 6415
U toku 2022 godine dobili smo nešto manje  novaca na račun kamata u odnosu na 2021., dok su nam se prihodi od pozitivnih tečajnih veći u odnosu na prošlu godinu.

Bilješke  ŠIFRA 652

U okviru skupine 6526 Ostali prihodi prošle godine su se knjižile i novčane doznake Hrvatske zaklade za znannost za relaizaciju projekata. Kako je ove godine promijenjen način knjiženje ovdje imamo znatno smanjenje u odnosu na prošlu godinu. 

Bilješke ŠIFRA 6615

Prihodi od pruženih usluga
Prihodi od pruženih usluga su nešto manji u odnosu na proteklu godinu. U 2022. godini nismo uspjeli zaključiti toliko poslova kao 2021. svakako je na to imala utjecaj i pandemija izazvana Corona virusom Nastojimo proširiti usluge koje nudimo kako bi mogli upotrebljavati laboratorijsku opremu iz projekta RISK. Jedan dio naplate se odnosi na naplatu potraživanja iz 2021. godine. Jedan dio usluga će biti naplaćen u 2023. 
Bilješke ŠIFRA 6631

Na ovoj skupini knjiženje su donacije trgovačkih društava za odvijanje studenstkih programa. Također su tu knjižene i doznake trgovačkog društva TEHNOOPLAST PROFILI koji su nam glavni partneri na projektu.

Bilješka ŠIFRA 6711
Prihodi iz nadležnog ministarstva
Prihodi iz nadležnog ministarstva su povećani za 5% u odnosu na 2021. godine uslijed promjena koje su utjecale na iznos za plaće . 
Bilješke ŠIFRA 31

Plaće za redovan rad su se povećale u odnosu na prošlu godinu za 7% uslijed povećanja osnovice te napredovanja pojedinih djelatnika. Povećanje je nastupilo i na ostalim rashodima za zaposlene zbog većih iskorištenih materijalnih prava koja radnici imaju. I tu je došlo do povećanja vrijednosti nekih materijalnih prava kao npr. božićnice, dara za dijete.
Bilješka ŠIFRA 3211

Službena putovanja
Tokom 2022. godine došlo je do normalizacije putovanja tako da je povećanje u odnosu na prošlu godinu znatno. Naši djelatnici su opet mogli obavljati svoju znanstvenu i stručnu aktivnost. Poduzeta su putovanja i unutar zemlje ali i inozemstva. Tako da su naši djelatnici mogli prisustvovati simpozijima ali i obavljati svoju stručnu djelatnost koja iziskuje izlazak na teren.
.
Bilješka ŠIFRA 3212-3214
Naknade za prijevoz, rad na terenu i odvojeni život povećani su u odnosu na 2021. jer smo se vratili normalnom odvijanju posla koje u zadnje pandemijske godine nije bilo moguće
Međutim locco vožnja koja se knjiži unutar skupine 3214 se smanjila u odnosu na 2021. jer nismo imali potrebu za takvom vrstom usluge.

Bilješke ŠIFRA 3213

Stručno usavršavnje zaposlenika se povećalo u odnosu na prošlu godinu jer je ovo prva godina nakon pandemijskih godina da se moglo fizički prisustvovati konferencijama i sinpozijima..

Bilješke ŠIFRA 3221
Uredski materijal i ostali materijalni rashodi

Uredski materijal i ostali materijalni rashodi su se u odnosu na 2021. godinu povećali zbog veće  potrebe za navedenim materijalima. 

Bilješke ŠIFRA 3222

Materijal i sirovine

Materijal i sirovine su se smanjile  u odnosu na 2021. zbog manje potrebe za takvim materijalom.

Bilješke ŠIFRA 3223
Energija

Energija se u odnosu na 2021. godinu povećala uslijed povećanja cijena na tržištu.

Bilješke ŠIFRA 3224

Materijal za tekuće i investicijsko održavanje

Materijal za tekuće i investicijsko održavanje se smanjio  u odnosu na 2021. godinu jer nismo imali tako puno popravaka da smo morali mijenjati rezervne dijelove. .

Bilješke ŠIFRA 3225 – 3227
Sitan inventar i službena, radna i zaštitna odjeća

Sitan inventar se također smanjio u odnosu na 2021. godinu  kao i radna i zaštitna odjeća. Tokom ove godine nismo imali potrebu za nabavljanjem  tih stvari.
Bilješke  ŠIFRA  3231

Usluge telefona, pošte i prijevoza

U odnosu na 2021. godinu ove usluge su se povećale iz razloga što je akademska godina 2021/2022 započela sa održavanjem nastave na fakultetu pa je tako bilo moguće održavati i terensku nastavu uslijed čega fakultet koristi usluge prijevoza. Također su studenti za održavanje svojih aktivnosti koristili usluge prijevoza.
Bilješke ŠIFRA  3232
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja

Usluge tekućeg i investicijskog održavanja su manje u odnosu na 2021. godinu jer nismo imali tako velikih popravaka.

Bilješke  ŠIFRA  3233
Usluge promidžbe i informiranja

Usluge promidžbe i informiranja su se također povećale u odnosu na 2021. godine zbog novih zapošljavanja za što  je bilo potrebno objavljivati natječaje. Naši djelatnici su više publicirali u znanstvenim časopisima u odnosu na prethodnu godinu.

Bilješke  ŠIFRA 3234
Komunalne usluge

Komunalne usluge su se neznatno smanjile  u odnosu na 2021. godinu jer smo imali manju potrošnju vode i odvoza smeća.

Bilješke  ŠIFRA 3235
Zakupnine i najamnine

U odnosu na 2021. godinu došlo je do pada na ovoj skupini. Kako se tokom godine sve više održavala nastava uživo više nismo imali potrebu za produženjem većeg broja licenci koje su nam omogućile održavanje nastave na daljinu.

Bilješke ŠIFRA 3236
Zdravstvene i veterinarske usluge

Tokom 2022. godine veći je broj  djelatnika obavilo sistematski pregled u odnosu na 2021. 

Bilješke  ŠIFRA 3237

Intelektualne i osobne usluge

Ove usluge su se povećale u odnosu na 2021. godinu zbog održavanja nastave u živo pa se vratilo i održavanje demonstratura. Isplaćeno je i više autorskih honorara zbog obavljanja stručnog rada.

Bilješke  ŠIFRA 3239
Ostale usluge

Na ovoj skupini konta između ostalog knjižimo i usluge koje su vezane za stručni rad te je uslijed toga povećan i iznos u odnosu na 2021. Trenutno obavljamo dva stručna posla za koje imamo partnere te svaki mjesec dobivamo  račune za njihove usluge.

Bilješke ŠIFRA 3293
Reprezentacija

Troškovi reprezentacije su se povećali u odnosu na 2021. godinu zbog povećanja aktivnosti tokom 2022. godine kako stručnog rada tako i projekata. Tokom 2022. održani su razni skupovi te smo imali

potrebu za cateringom. . 

Bilješke ŠIFRA 3296

Troškovi sudskih postupaka

Ove godine smo isplaćivali sudske presude radnicima te se pojavio novi trošak – trošak sudskih postupaka.

Bilješke ŠIFRA 3299
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja

Ovi rashodi su se povećali u odnosu na 2021. zbog povećanja aktivnosti koje su se počele odvijati za razliku od 2021. godine kada jednim dijelom nije bilo moguće djelovati.

Bilješke ŠIFRA 3432

Negativne tečajne razlike i razlike zbog primjene valutne klauzule

Razlika je nastala uslijed povećanog plaćanja inozemnih računa.
Bilješke ŠIFRA 3433
Zatezne kamate

Najveći dio povećanja odnosi se na isplatu zateznih kamata vezanih za isplatu sudskih presuda.
Billješke ŠIFRA 3691

Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna

U 2022. godini počeli smo knjižiti na ovoj skupini Obračun izdvajanja prema čl. 146 st. 2 Statuta Sveučilišta u Rijeci. 
Bilješke ŠIFRA 3721

Povećanje je nastupilo što smo ove godine plaćali više školarina našim djelatnicima.

Bilješke ŠIFRA 4123

U odnosu na prošlu godinu nabavljali smo manje dugogodišnjih licenci.

Bilješke ŠIFRA 4222

Komunikacijska oprema

Tokom 2022. godine nabavili smo i komunikacijsku opremu koju nismo dugo vremena nabavljali.

Bilješke ŠIFRA 4224 4225
Medicinska i laboratorijska oprema – Instrumenti, uređaji i strojevi
Tokom 2022. godine imali smo manju potrebu za nabavkom medicinske i laboratorijske opreme te instrumenata.
Bilješke ŠIFRA 4262

Ulaganja u računalne programe

U odnosu na 2021. godinu nismo imali veću potrebu za nabavkom računalnih programa.
c) BILJEŠKE UZ P-VRIO
Povećanje u obujma imovine nastala je prijenosa imovine Fakulteta za strojarstvo i brodogradnju iz Zagreba, Geotehničkog fakulteta iz Varaždina te CARNETA.

d) BILJEŠKE UZ RAS-funkcijski
U 2022. godini Sveučilište u Rijeci prema funkcijskoj klasifikaciji svoje troškove dijeli na dvije funkcije

1. 0942 – drugi stupanj visoke naobrazbe (AOP 120) nastavna djelatnost

2. 096 – dodatne usluge u obrazovanju (AOP 122) znanstveni i stručni projekti

e) BILJEŠKE UZ OBVEZE

Obveze su na početku godine iznosile 2.113.965,60 (V001) , a na kraju izvještajnog razdoblja iznose 2.060.899,41 (V006).

Nedospjele obveze su:

· Obveze između proračunskih korisnika u iznosu od  236.356,76
· Obveze za rashode poslovanja u iznosu  od 1.823.225,43
· Obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 1.317,22
U Rijeci, 31. siječnja 2023.godine

Osoba za kontaktiranje: Nataša Ilić-Huserik
Telefon: 051/265-912
                                 


    Zakonski predstavnik

                               


D e k a n
                                                                          Izv. prof.dr.sc. Mladen Bulić 
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