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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA

ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2023.

Godišnji financijski izvještaj za razdoblje od 01.01.2023. – 31.12.2023. godine Građevinskog fakulteta u Rijeci sastavljen je sukladno odredbama Zakona o računovodstvu, a pri njihovu sastavljanju primijenjeni su zakonski propisi, Međunarodni računovodstveni standardi i Međunarodni standardi financijskog izvještavanja na temelju Okružnice Ministarstva  financija o predaji i konsolidaciji financijskih izvještaja u sastavu proračuna (KLASA:400-02/23-01/27; URBROJ:513-05-03-24-4) 
Od 10. siječnja 2024. „Okružnica o sastavljanju, konsolidaciji  i predaji financijskih izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna te proračunskih i izvanproračunskih korisnika proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje od 1 siječnja do 31 prosinca.

A) BILJEŠKE UZ BILANCU

Bilješke  ŠIFRA 012
Tokom 2023. godine Fakultet je nabavio par  dugogodišnjih licenci za rad na stručnim projektima i znanosti.
Bilješke ŠIFRA 019
Zbog povećanja  nastalih tokom 2023. godine te nabavljenih  licenci iz prošlih godina došlo je i do povećanja otisa vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine.
Bilješke ŠIFRA 022 I 02922

Na skupini konta  0221, 0222, 0224 , 0225, 0227  tokom 2023. godine došlo je do povećanja zbog nabavke računalne opreme; projektora za potrebe nastave; komunikacijske opreme;  laboratorijske opreme; mjernih uređaja te ostalih uređaja. Sva ova oprema je nabavljena sa svrhom da se poboljša rad sa studentima (računalna oprema kao i projektori za potrebe nastave); rad u laboratorijima kao i da se zaposlenicima omogući rad na suvremenijoj opremi. Zbog tih nabavki se povećao i ispravak vrijednosti.  
Bilješke ŠIFRA 0241

Tokom 2023. godine nabavljane su knjige kako za potrebe održavanja nastave i potrebe studenata, tako i knjige za naše djelatnike za dalnje usavršavanje.
Bilješke ŠIFRA  0262

U toku 2023. godine nabavljen je novi program te je nadograđen jedan program koji već posjedujemo.

Bilješke ŠIFRA 11
Na  ŠIFRI 11  u odnosu na prošlu godinu na novčanim sredstvima imamo malo povećanje  koje je nastupio uslijed manjeg trošenja novčanih sredstava
Bilješke ŠIFRA 122
Povećanje u odnosu na prošlu godinu kod jamčevnih pologa nastupilo je uslijed javljanja na natječaje za obavljanje poslova za tržište.

Bilješke ŠIFRA 123

Povećanje na potraživanjima od radnika odnosi se na vraćanje rata za godišnje karte javnoga prijevoza.

Bilješke ŠIFRA 129
U odnosu na prošlu godinu smanjila su se ostala potraživanje jer smo uspijeli veliki dio avansnih plaćanja realizirati u tekućoj godini. 

Bilješke ŠIFRA 16

Potraživanja za prihode poslovanja su u malom postotku veća nego za 2022. godinu. Uglavnom se to odnosi na poslove koje obavljamo za tržište, školarine koje naplaćujemo od studenata, kotizacije za znanstveni skup.

Bilješke ŠIFRA 19

Na ŠIFRI 191 knjiženo je zadnji obračun 3% i 1% za Sveučilište, a na šifri 193 plaća za 12. mjesec koja će biti isplaćena u siječnju mjesecu- 

Bilješke  ŠIFRA 231 

Obveze za zaposlene su veće u odnosu za 2022. godinu za oko 6%. Povećanje je nastalo uslijed povećanja osnovice te uslijed napredovanja dijela zaposlenika.
Bilješke  ŠIFRA 232
Obveze za materijalne rashode su se smanjile u odnosu na 2022 godinu za 142%. Na kraju godine su nam  uglavnom ostali računi za datumom izdanja 31. prosinca 2022. godine.

Bilješke  ŠIFRA 234

Obveze za financijske rashode su nam pale  u odnosu na prošlu godinu zbog manje izdanih računa za inozemni promet  po žiro računu.

Bilješke  ŠIFRA 239
Obveze za tekuće obveze su se smanjile u odnosu na prošlu godinu uslijed smanjenja salda na kontu 23951.

Bilješke ŠIFRA 24.

Obveze za nabavu nefinancijske imovine su vrlo male jer smo tokom 2023. godine uspijeli realizirati svu nabavu pa tako i plaćanje do završetka poslovne godine ostalo nam je neplaćen samo račun za knjige.

Bilješke ŠIFRA 292

Na skupini 292 knjižimo školarine studenata koji su podmirili cijelu školarinu a dio koji je iskazan na ovom kontu predstavlja školarinu za idući semestar. U odnosu na prošlu godinu to se nešto smanjilo.
Bilješke ŠIFRA 9111-9112

Vlastiti izvori iz proračuna su se nešto smanjili u odnosu na prošlu godinu ali su se povećali ostali vlastiti izvori.

Bilješka ŠIFRA 92211 - 92222
Na 92211 iskazan je višak prihoda od 794.728,73, na 92222 manjak prihoda 76.633,85 te na 92223  manjak iznosi 5.087,80.
Bilješka  ŠIFRA 991 -992
Na izvanbilačnim zapisima vodimo zgradu u plodu uživanja, sudske sporove s radnicima te zadužnicu za uredno ispunjenje Ugovora sa Sveučilištem u Zadru.

 B) BILJEŠKE UZ PR-RAS

Bilješke ŠIFRA 632 
Tekući pomoći od institucija i tijela EU

Tokom 2023 se nastavio  Europski projekt THEARD  kao i ERASMUS + CAREE GARDEN. U toku 2023. dobili smo još dva ERASMUS + projekta i to OPEN GLASS ROOM te XR GREEN.CON. Postotak pristiglih sredstava je nešto veći nego prošle godine.
Bilješke ŠIFRA 6361
Na kontu 6361 prikazana su sredstva koja smo dobili od Grada Rijeke za odvijanje studenskih programa.

Bilješke ŠIFRA 6391
Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna

Sveučilište nam je doznačilo novčana sredstva za potrebe Studentskog zbora, te za razne projekte koje naši zaposlenici dobiju na natječajima. U toku 2023. godine na skupini 6391 nije došlo do većeg povećanja u odnosu na 2022. godinu neki projekti Zaklade se završili a na kraj godine dobili smo jedan novi projekt koji će financirati Hrvatska zaklada za znanost. U toku 2023. godine dobili smo i sredstva iz Ministarstva za bilateralni projekt sa Kinom te za suizdavanje časopisa..
Bilješke ŠIFRA 6393

Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem propisa EU sredstava

U odnosu na prošlu godinu bilježimo  pad doznačenih sredstava zbog završetka projekata koje smo imali. Doznaka koje smo dobili još u 2023 su od  Geotehničkog fakulteta iz Varaždina, RNG fakulteta iz Zagreba  te Tehničkog fakulteta Rijeka.

Bilješke ŠIFRA 6413 - 6415
U toku 2023 godine dobili smo nešto manje  novaca na račun kamata u odnosu na 2022., dok su nam se prihodi od pozitivnih tečajnih veći u odnosu na prošlu godinu.

Bilješke  ŠIFRA 652

U okviru skupine 6526 Ostali prihodi knjiže se naplata školarina kao i prihodi s osnova naplate osiguranja. U odnosu na prošlu godinu ovi prihodi su nešto manji. 

Bilješke ŠIFRA 6615

Prihodi od pruženih usluga
Prihodi od pruženih usluga su nešto manji u odnosu na proteklu godinu. U 2023. godini nismo uspjeli zaključiti toliko poslova kao 2022. Jedan dio naplate se odnosi na naplatu potraživanja iz 2022. godine. Jedan dio usluga će biti naplaćen u 2024. 
Bilješke ŠIFRA 6631

Na ovoj skupini knjiženje su  doznake trgovačkog društva TEHNOOPLAST PROFILI koji nam je bio  glavni partneri na projektu. Ovaj projekt nam je također završio u toku 2023. godine.
Bilješka ŠIFRA 6711
Prihodi iz nadležnog ministarstva
Prihodi iz nadležnog ministarstva su povećani za 15% u odnosu na 2022. godine uslijed promjena koje su utjecale na iznos za plaće i materijalnih prava kao i većeg priljeva za programske ugovore .  Od MZO smo dobili sredstva za jedan novi projekt.
Bilješke ŠIFRA 31

Plaće za redovan rad su se povećale u odnosu na prošlu godinu za 10% uslijed povećanja osnovice te napredovanja pojedinih djelatnika. Povećanje je nastupilo i na ostalim rashodima za zaposlene zbog većih iskorištenih materijalnih prava koja radnici imaju. I tu je došlo do povećanja vrijednosti nekih materijalnih prava kao npr. božićnice, dara za dijete.
Bilješka ŠIFRA 3211

Službena putovanja
U odnosu na 2022 godinu naši djelatnici su za mali postotak manje putovali. Prilikom putovanja tražile su se jeftinije avio-karte, a do nekih destinacija se putovalo i vlakom ili automobilima. Svrha putovanja bila je i za prisustvo konferencija, za obavljanje stručnog rada i ostalog.
.
Bilješka ŠIFRA 3212-3214
Naknade za prijevoz, rad na terenu i odvojeni život povećani su u odnosu na 2022. zbog povećanja cijena prijevoza.
Locco vožnja koja se knjiži unutar skupine 3214 se povećala  odnosu na 2022. jer smo imali veću potrebu za takvom vrstom usluge.

Bilješke ŠIFRA 3213

Stručno usavršavnje zaposlenika se povećalo u odnosu na prošlu godinu zbog povećanja cijena kotizacija.
Bilješke ŠIFRA 3221
Uredski materijal i ostali materijalni rashodi

Uredski materijal i ostali materijalni rashodi su se u odnosu na 2023. godinu povećali zbog veće  potrebe za navedenim materijalima te povećanjem cijena na tržištu. 

Bilješke ŠIFRA 3222

Materijal i sirovine

Materijal i sirovine su se smanjile  u odnosu na 2022. zbog manje potrebe za takvim materijalom.

Bilješke ŠIFRA 3223
Energija

Energija se u odnosu na 2022. godinu povećala uslijed manje potrošnje uvjetovane klimatskim promjenama.

Bilješke ŠIFRA 3224

Materijal za tekuće i investicijsko održavanje

Materijal za tekuće i investicijsko održavanje se smanjio  u odnosu na 2022. godinu jer nismo imali tako puno popravaka da smo morali mijenjati rezervne dijelove. .

Bilješke ŠIFRA 3225 – 3227
Sitan inventar i službena, radna i zaštitna odjeća

Sitan inventar se također smanjio u odnosu na 2022. godinu  dok se nabavka  radna i zaštitne odjeće povećala u odnosu na 2022.
Bilješke  ŠIFRA  3231

Usluge telefona, pošte i prijevoza

U odnosu na 2023. godinu ove usluge zbog povećanih cijena prijevoza studenta za potrebe terenske nastave, također je održano i više terenske nastave u odnosu na 2022. Također su i studenti za potrebe  održavanja svojih aktivnosti koristili usluge prijevoza.
Bilješke ŠIFRA  3232
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja

Usluge tekućeg i investicijskog održavanja su odnosu na 2022. godinu jako narasli jer smo u 2023. godini imali dosta popravaka vrata, staklene fasade i ostalih radova.

Bilješke  ŠIFRA  3233
Usluge promidžbe i informiranja

Usluge promidžbe i informiranja su se smanjile u odnosu na 2022. godine zbog manje potrebe za  objavljivanjem natječaja. Naši djelatnici su i ove godine publicirali u znanstvenim časopisima.
Bilješke  ŠIFRA 3234
Komunalne usluge

Komunalne usluge su se neznatno smanjile  u odnosu na 2022. godinu jer smo imali manju potrošnju vode i odvoza smeća.

Bilješke  ŠIFRA 3235
Zakupnine i najamnine

U odnosu na 2022. godinu došlo je do povećanja  na ovoj skupini. U ovoj godini smo nabavili nešto više jednogodišnjih licenci nego u 2022.
Bilješke ŠIFRA 3236
Zdravstvene i veterinarske usluge

Tokom 2023. godine je manji broj  djelatnika obavio sistematski pregled u odnosu na 2022. 

Bilješke  ŠIFRA 3237

Intelektualne i osobne usluge

Ove usluge su se smanjile  u odnosu na 2022. godinu zbog manjeg broja demonstratura, manjeg angažmana vanjskih suradnika za održavanje nastave kao i manjih isplata autorskih honorara nego prošle godine.

Bilješke  ŠIFRA 3239
Ostale usluge

Na ovoj skupini konta između ostalog knjižimo i usluge koje su vezane za stručni rad te je uslijed toga povećan i iznos u odnosu na 2022. Trenutno obavljamo dva stručna posla za koje imamo partnere te svaki mjesec dobivamo  račune za njihove usluge.

Bilješke ŠIFRA 3293
Reprezentacija

Troškovi reprezentacije su se smanjili u odnosu na 2022. godinu zbog manje potrebe za takvim uslugama.

Bilješke ŠIFRA 3294

Članarine i norme

Na ovoj stavci imamo povećanje u odnosu na 2022. jer smo ove godine plaćali više članarine nego protekle. 

Bilješke ŠIFRA 3296

Troškovi sudskih postupaka

 I ove godine smo isplaćivali sudske presude radnicima te uz ostale troškove imamo i troškove sudskih postupaka.
Bilješke ŠIFRA 3299
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja

Ovi rashodi su se povećali u odnosu na 2022. zbog povećanja aktivnosti koje su se počele odvijati ovdje je knjiženo dosta troškova koji su nastali zbog održavanja znanstvenog skupa..

Bilješke ŠIFRA 3432

Negativne tečajne razlike i razlike zbog primjene valutne klauzule

U odnosu na prošlu godinu došlo je do pada najviše zbog prelaska na euro.
Bilješke ŠIFRA 3433
Zatezne kamate

Najveći dio povećanja odnosi se na isplatu zateznih kamata vezanih za isplatu sudskih presuda.
Billješke ŠIFRA 3691

Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna

Na ovom kontu su knjiženja izdvajanja za Sveučilište u Rijeci.
Bilješke ŠIFRA 4123

U odnosu na prošlu godinu nabavljali smo više dugogodišnjih licenci.

Bilješke ŠIFRA 4122

U odnosu na prošlu godinu nabavljali smo više računalne opreme, uredske opreme a sve za potrebe studenata i djelatnika fakulteta.

Bilješke ŠIFRA 4222

Komunikacijska oprema

Ove godine nismo imali potrebu za većom nabavkom komunikacijske opreme u odnosu na 2022.
Bilješke ŠIFRA 4224 4225
Medicinska i laboratorijska oprema – Instrumenti, uređaji i strojevi
Tokom 2023. godine imali smo manju potrebu za nabavkom medicinske i laboratorijske opreme te instrumenata.
Bilješke ŠIFRA 4241

Knjige

Nabavka knjiga u 2023. je bila manja u odnosu na 2022. godinu. jer nismo imali veću potrebu za nabavku istih.

Bilješke ŠIFRA 4262

Ulaganja u računalne programe

U odnosu na 2023. godinu nismo imali veću potrebu za nabavkom računalnih programa ali je nabave ipak veća ako ju uspoređujemo s 2022.
Bilješke ŠIFRA 5183
Izdaci za jamčevne pologe. Na ovom kontu su knjiženi jamčevni polozi koji su zbog duljine trajanja morali biti knjiženi unutar ove skupine jer svi traju više od jedne godine. Jamčevni polozi su dati u svrhu osiguranja posla.

d) BILJEŠKE UZ RAS-funkcijski
U 2023. godini Sveučilište u Rijeci prema funkcijskoj klasifikaciji svoje troškove dijeli na dvije funkcije

1. 0942 – drugi stupanj visoke naobrazbe (AOP 120) nastavna djelatnost

2. 096 – dodatne usluge u obrazovanju (AOP 122) znanstveni i stručni projekti

e) BILJEŠKE UZ OBVEZE

Obveze su na početku godine iznosile 273.528,36 (V001) , a na kraju izvještajnog razdoblja iznose 316.277,34 (V006).

Nedospjele obveze su:

· Obveze između proračunskih korisnika u iznosu od  31.011,28 ( odnosi se najvećim dijelom na iznos koji će se doznačiti Sveučilištu u Rijeci za obračun 3 i 1 posto, te raspodjelu upisnine).
· Obveze za rashode poslovanja u iznosu  od 284.715,34 ( od toga 224.548,74 obveze za zaposlene, 58.226,84 za obveze za materijalne rashode – troškove poslovanja te, 214,21 za financijske rashode te ostatak od 1.725,55 za pdv i predujmove)
· Obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 550,72
U Rijeci, 31. siječnja 2024.godine

Osoba za kontaktiranje: Nataša Ilić-Huserik
Telefon: 051/265-912
                                 


    Zakonski predstavnik

                               


D e k a n
                                                                          Izv. prof.dr.sc. Mladen Bulić 
8

